
 

 

 

กรมสรรพากร       
 Revenue Department News   

เลขที่ข่าว        ปชส. 17/2564                                                    
วันที่แถลงข่าว   15 มกราคม 2564 
เรื่อง   สรรพากรต่อเวลาอีก 3 ปี ส าหรับการขยายเวลายื่นแบบและช าระภาษีทางอินเทอร์เน็ตทุกประเภทภาษี     
............................................................................................................................. ..................................................... 

    กรมสรรพากรต่อเวลาให้อีก 3 ปี ส าหรับการขยายเวลาการยื่นแบบและช าระภาษีผ่านระบบ
เครือข่ายอินเทอร์เน็ตออกไปอีก 8 วัน นับแต่วันพ้นก าหนดเวลาการยื่นแบบแต่ละประเภท เริ่มตั้งแต่วันที่               
1 กุมภาพันธ์ 2564 ถึงวันที่ 31 มกราคม 2567 เพ่ือสนับสนุนให้ผู้ประกอบการและผู้เสียภาษีท าธุรกรรมภาษีที่บ้าน 
TAX from Home ช่วยลดและป้องกนัการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID – 19) 

    นางสมหมาย ศิริอุดมเศรษฐ ที่ปรึกษาด้านยุทธศาสตร์การจัดเก็บภาษี(กลุ่มธุรกิจพลังงาน)    
ในฐานะโฆษกกรมสรรพากร เปิดเผยว่า “กระทรวงการคลังได้ประกาศขยายก าหนดเวลาการยื่นแบบแสดงรายการ 
และช าระภาษีผ่านระบบเครือข่ายอินเทอร์เน็ตออกไปอีก 8 วัน นับแต่วันพ้นก าหนดเวลาการยื่นแบบแสดงรายการภาษี
ตามที่กฎหมายก าหนด โดยขยายเวลาต่อไปอีก 3 ปี เริ่มตั้งแต่วันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2564 ถึงวันที่ 31 มกราคม 2567 
เป็นการขยายก าหนดเวลาการยื่นแบบแสดงรายการภาษี การช าระภาษี และการน าส่งภาษีตามประมวลรัษฎากร
ส าหรับภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา (ภ.ง.ด.90 ภ.ง.ด.91 และ ภ.ง.ด.94) ภาษีเงินได้นิติบุคคล (ภ.ง.ด.50 ภ.ง.ด.51 
ภ.ง.ด.52 ภ.ง.ด.54 และ ภ.ง.ด.55) ภาษีเงินได้หัก ณ ที่จ่าย (ภ.ง.ด.1 ภ.ง.ด.2 ภ.ง.ด.3 และ ภ.ง.ด.53) 
ภาษีมูลค่าเพ่ิม (ภ.พ.30 และ ภ.พ.36) และภาษีธุรกิจเฉพาะ (ภ.ธ.40) ผ่านระบบเครือข่ายอินเทอร์เน็ต ที่ www.rd.go.th 
ซึ่งจะช่วยให้ผู้เสียภาษีได้รับความสะดวก รวดเร็ว ทั้งนี้ เพ่ือเป็นการส่งเสริมและสนับสนุนให้ผู้มีหน้าที่เสียภาษี   
หรือน าส่งภาษี ยื่นแบบแสดงรายการภาษีผ่านระบบเครือข่ายอินเทอร์เน็ตเพ่ิมขึ้น และสอดคล้องกับนโยบาย 
Thailand 4.0” 

     โฆษกกรมสรรพากร กล่าวเพ่ิมเติมว่า “กรมสรรพากรสนับสนุนให้ผู้ประกอบการและประชาชน             
ใช้บริการท าธุรกรรมภาษีที่บ้าน TAX from Home ในทุกขั้นตอน เพราะง่าย สะดวก ปลอดภัย ไม่ต้องเดินทาง    
มีการเว้นระยะห่างทางสังคม ช่วยลดและป้องกันการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID – 19)
และส าหรับผู้ประกอบการและผู้เสียภาษีที่ยื่นแบบผ่านระบบเครือข่ายอินเทอร์เน็ต ยังได้รับการยกเว้นค่าธรรมเนียม          
การใช้บริการช าระภาษ ีหากช าระภาษีผ่าน QR Code หรือช่องทางอิเล็กทรอนิกส์อื่นๆ ตามเงื่อนไขของธนาคาร” 

    ส าหรับผู ้ที ่ม ีข้อสงสัยสามารถสอบถามข้อมูล เ พิ่ม เติม ได้ที ่ศูนย์สารนิเทศสรรพากร          
(RD Intelligence Center) โทร.1161 หรือที่ส านักงานสรรพากรทุกแห่งทั่วประเทศ 
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กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 

ส านักงานเลขานุการกรม   
เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2272 9529-30   โทรสาร 0 2617 3324 

หรือศูนย์สารนิเทศสรรพากร 1161 (RD Intelligence Center) 

 

ประกาศกระทรวงการคลัง 
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